



ΑΙΤΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Αγαπητοί πρωτοετείς,

Σας συγχαίρουμε για την επιτυχία σας και την εισαγωγή σας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Σας ενημερώνουμε ότι για τις κατηγορίες των επιτυχόντων που η εγγραφή τους ολοκληρώθηκε στην σελίδα του Υπουργείου Παιδείας μέχρι την 12^η-9-2016 (Γενικών Λυκείων ή των Επαγγελματικών Λυκείων είτε με το παλαιό-καταργούμενο σύστημα είτε με το νέο σύστημα εισαγωγής) ή θα ολοκληρωθεί μέχρι τις 21-9-2016 (Έλληνες πολίτες της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης), θα μπορούν από τότε που θα παραλάβουν από τη γραμματεία του τμήματός τους αριθμό μητρώου φοιτητή, e-mail του τμήματος και κλειδάριθμους (για ενεργοποίηση στο My Account), **έως και την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016** να υποβάλουν ηλεκτρονικά - και μόνο, αίτημα για σίτιση ή/και στέγαση για το ακαδημαϊκό έτος 2016-17 στην ιστοσελίδα της Φοιτητικής Μέριμνας <http://www.merimna.uoc.gr> στην καρτέλα «Αιτήσεις».

Για την κατηγορία των επιτυχόντων που η εγγραφή τους στο Υπουργείο Παιδείας λήγει στις 30-9-2016 και για όσους εγγραφούν στα Τμήματα επιτυχίας, για τους λόγους που αναφέρονται στην παρ. 8 της Φ253/139394/Α5/31-8-2015 Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 2774/2-9-2016, τ. Β') μετά από τις 30-9-2016, θα βγει νεότερη ανακοίνωση.

Έχοντας παραλάβει κατά την ολοκλήρωση της εγγραφής σας από τη Γραμματεία του Τμήματος επιτυχίας σας (αριθμό μητρώου, e-mail και κωδικούς) μπορείτε να υποβάλλετε χρησιμοποιώντας το e-mail του τμήματος στο «όνομα χρήστη (username)» και τον κωδικό σας στον «κωδικό χρήστη (password)». Τονίζουμε ότι πρέπει πρώτα ενεργοποιήσετε τους κλειδάριθμους που θα πάρετε από τη γραμματεία του τμήματός σας.

Η αίτηση, έχει ισχύ, και θα αξιολογείται μόνο εφόσον σε αυτή επισυνάπτονται ηλεκτρονικά (σε μορφή PDF ή JPG) τα **υποχρεωτικά** δικαιολογητικά 1, 2, 3 και 5 από τον παρακάτω κατάλογο (ή 1, 4 και 5 για τους Κυπρίους). Δικαιολογητικά που επισυνάπτονται και είναι ελλιπή, λάθος ή δυσδιάκριτα δεν θα αξιολογούνται.

Προσοχή: Με την ολοκλήρωση της υποβολής θα λάβετε στο e-mail σας μια επιβεβαίωση ότι «**Η αίτησή σας υποβλήθηκε επιτυχώς**». Στην περίπτωση που **ΔΕ** λάβετε επιβεβαίωση στο ιδρυματικό σας email, σημαίνει ότι ενδεχομένως δεν έγινε σωστά η διαδικασία υποβολής της αίτησης και θα πρέπει να την επαναλάβετε από την αρχή [ίσως από διαφορετικό φυλλομετρητή (googlechrome, Mozillafirefox, Microsoftinternetexplorer)]. Αντίγραφο του e-mail πρέπει να κρατηθεί στην περίπτωση που σας ζητηθεί.

**Γραφεία Φοιτητικής Μέριμνας
Ρεθύμνου & Ηρακλείου**



Δικαιολογητικά (σε μορφή PDF ή JPG)

Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (υποχρεωτικό)

1. **Εκκαθαριστικό Σημείωμα Εφορίας φορολογικού έτους 2015 των γονέων** (υποχρεωτικό) αλλά και του ίδιου του φοιτητή και των λοιπών ανήλικων μελών της οικογένειας, εφόσον υπάρχει.
2. **Φορολογική δήλωση (Ε1) φορολογικού έτους 2015 των γονέων** (υποχρεωτικό) αλλά και του ίδιου του φοιτητή και των λοιπών ανήλικων μελών της οικογένειας, εφόσον υπάρχει.
3. **Για τους Κύπριους φοιτητές Φορολογική βεβαίωση προσόδων από το Υπουργείο Οικονομικών τόσο για τους γονείς** (υποχρεωτικό) όσο και για τους ίδιους και τα ανήλικα αδέρφια του εφόσον υπάρχει.
4. **Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης** (υποχρεωτικό)
5. **Αποδεικτικά ανεργίας:** α) **Βεβαίωση ανεργίας ΟΑΕΔ τουλάχιστο εξαμήνης διάρκειας η οποία θα συνοδεύεται από καταγγελία σύμβασης ή βεβαίωση διακοπής επιχείρησης, ή β) βεβαίωση επιδοτούμενης ανεργίας, ή γ) βεβαίωση ανεργίας ΟΑΕΔ και δύο καταγγελίες σύμβασης ως απόδειξη των εποχικά απασχολούμενων** (προαιρετικό)
6. **Ληξιαρχική πράξη θανάτου γονέα**, στην περίπτωση που το συμβάν δεν έχει καταχωρηθεί στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (προαιρετικό)
7. **Διαζευκτήριο γονέων ΚΑΙ απόφαση δικαστηρίου για την άσκηση της γονικής μέριμνας του φοιτητή**, (εφόσον υπάρχει), εάν τα εν λόγω στοιχεία δεν έχουν καταχωρηθεί στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (προαιρετικό)
8. **Βεβαίωση Σπουδών αδελφού φοιτητή Α΄ κύκλου σπουδών, εφόσον δεν είναι ήδη κάτοχος άλλου πτυχίου** (προαιρετικό)
9. **Βεβαίωση στρατιωτικής υπηρεσίας για αδελφό στρατιώτη** (προαιρετικό)
10. **Πιστοποιητικό ή βεβαίωση αναπηρίας ή χρόνιου (μη ιάσιμου) προβλήματος υγείας από δημόσιο νοσοκομείο ή υγειονομική επιτροπή ίδιου – γονέα – αδελφού** (προαιρετικό)

Οι Ομογενείς και Αλλοδαποί φοιτητές εντός και εκτός Ε.Ε. προσκομίζουν δικαιολογητικά αντίστοιχα με τα ανωτέρω **μεταφρασμένα στα ελληνικά**.

Τα έγγραφα που προέρχονται από την Αλβανία, πρέπει να φέρουν επικύρωση των ελληνικών προξενικών αρχών ή του ελληνικού Υπουργείου εξωτερικών ως προς το γνήσιο της υπογραφής του οργάνου που εξέδωσε το έγγραφο. Συνοδεύονται απαραίτητως με επίσημη μετάφραση.

Στην ιστοσελίδα μας <http://www.merimna.uoc.gr> και στην επιλογή «Παροχές», είτε «Στέγαση» είτε «Σίτιση» επιλέξετε, μπορείτε να βρείτε στη σχετική νομοθεσία: α) την υπ' αριθμ. Φ5/68535/Β3/18-6-2012 ΚΥΑ, το άρθρο 1 παρ. 3 της οποίας καθορίζει το ποσό που λαμβάνεται ως εισόδημα και β) το σύστημα μοριοδότησης των δεδομένων των αιτήσεων (υπ' αριθμ. 304/19-7-2012 συνεδρία Συγκλήτου Πανεπιστημίου Κρήτης).

Ο κατάλογος των αιτηθέντων σίτισης ή/και στέγασης με τη μοριοδότηση των δεδομένων τους θα αναρτηθεί, κατόπιν της εισήγησης της αρμόδιας Επιτροπής και της έγκρισης του Πρυτανικού Συμβουλίου, στο διαδικτυακό τόπο <http://www.merimna.uoc.gr/index.php/anakoinwseis> και θα ακολουθείται από τη σχετική ανακοίνωση για το χώρο και το χρόνο εξυπηρέτησης των δικαιούχων.

Η άσκηση ενστάσεων λαμβάνει χώρα μέσα στην αποκλειστική προθεσμία των 10 ημερών από την ανάρτηση των ανωτέρω, μέσω τηλεομοιοτυπίας (Fax) ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) των Γραφείων Φοιτητικής Μέριμνας.